
 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 13 okt.2015 kl.19 i Fællesrummet. 

Tilstede var. Ole Kildevang Kristensen, Ella Ramskov Hanne Rønde, Per 
Kristensen og Mona Haven Jensen. 

Dagsorden 

Godkendelse af referat fra sidste møde: OK 

Nyt fra formanden 

2 nye beboere Bent Skov 2E 2 sal  

Inger-Lise Nielsen 2 B 1 sal dør 3 

Ole har været i Rygcentret og bedt dem om at nedsætte farten, når de kører 
op og ned P- kælderen.  De lovede at ville tage det til efterretning. 

Afdelingsmøde 2015 evaluering 

Ole har modtaget en klage fra en beboer, der mener ikke at være rigtig 
citeret i referatet fra mødet, i den anledning har vi besluttet at på 
fremtidige afdelingsmøder beder vi Fruehøjgaard om at stille med en 
referent. Hvilket andre afdelinger i Fruehøjgaard bruger  

Vi synes der var et flot fremmøde. Tak for det!! 

Værelses udlejning 

Da der har været misforståelser og fejldisponering af udlejningen, har vi 
kontaktet Jonna Madsen, som gav udtryk for at reglerne var meget svære 
at administrere. 

Vi har spurgt på Fruehøjgaard om vi måtte ændre lidt  på reglerne og det 
har vi fået røn lys for, vi var enige om at det var for meget at indkalde til 
ekstraordinært møde i den anledning. 

Beboermappe rettelser 

 Rettelserne bliver udsendt til alle i forbindelse med andre rettelser i 
beboermappen. 



Ting der var oppe og vende på beboermødet som vi stadig ikke har fået en 
løsning på, vi rykker for det hos Kjeld. 

Dørtelefon i opgang 4 virker ikke. 

Døren i 2B vil ikke åbne hver gang, motoren står bare og brummer. 

Nød lys i elevatoren i 2 B brænder hele tiden. 

Fjernbetjeningen til p kælderen kan der skiftes batterier. 

Der klages stadig over støj fra udsugningen, og for meget ”skidt” fra 
indblæsningen . 

Næste møde  3 dec. 2015 kl. 1700 i fællesrummet 

Referent Mona Haven Jensen 



90112 Afdeling Dalgasparken 
Afdelingsbestyrelsens møde den 13/10 2015 

Administrationen har modtaget referatet den 18/10 2015 
Administrationen har gennemgået referatet den 22/10 2015 

Administrationens bemærkninger til referatet: 

Nyt fra formanden: Ingen administrative bemærkninger til punktet. 

Afdelingsmøde 2015 evaluering: Ingen administrative 

bemærkninger til punktet. 

Værelsesudlejning: Ingen administrative bemærkninger til punktet. 

Beboermappe rettelser: Nye sider er undervejs. 

Opfølgning på ting, der var oppe og vende på beboermødet: 

- Dørtelefon i opgang 4 virker ikke: Ifølge Kjeld Kristensen er der 
desværre lang ventetid på at få en reservedel til dørtelefonen. Der 

arbejdes på at få et nyt system i 2016, fordi der ikke kan skaffes 
reservedele til det gamle. 

- Døren til 2 B åbner ikke hver gang: Det tager Serviceteamet sig af. 

- Nødlys i elevatoren i 2 B brænder hele tiden: Ifølge Serviceteamet 
er nødlyset i elevatoren den lille lampe, der sidder lige over 

betjeningspanelet – og den tænder kun ved strømsvigt.  

- Kan der skiftes batterier i fjernbetjeningen til p-kælder: Det kan 
der ifølge Kjeld Kristensen. 

- Klage over støj fra udsugning og skidt fra indblæsning: Ifølge Kjeld Kristensen 
er det, som det er. Anlægget er fornyligt serviceret uden anmærkninger. 

- Næste møde: Ingen administrative bemærkninger. 
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